	TRƯỜNG ĐH SƯ PHẠM KỸ THUẬT TPHCM

TRUNG TÂM VIỆT ĐỨC

BỘ MÔN ĐIỆN – ĐIỆN TỬ
	ĐA ĐỀ THI CUỐI KỲ HỌC KỲ I 2015-2016
Môn: Điện tử cơ bản 

Mã môn học: 

Đề số: 01               
Đề thi có   10 trang.

Thời gian:  90 phút.

SV được phép sử dụng tài liệu.
Làm trực tiếp vào đề thi và nộp lại đề

	Chữ ký giám thị 1
	Chữ ký giám thị 2
	

	CB chấm thi thứ nhất
	CB chấm thi thứ hai
	

	Số câu đúng:
	Số câu đúng:
	

	Điểm và chữ ký
	Điểm và chữ ký
	Họ và tên:

Mã số SV:

Số TT:
Phòng thi:
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PHẦN II: Bài tập (4 điểm)
Bài 1: (2.5 điểm)
a. Viết được phương trình DCLL Q1 (0.25đ), điểm làm việc Q1 (15.3V;0.98mA) (0.25đ)
Viết được phương trình DCLL Q2 (0.25đ), điểm làm việc Q2(15.8V;1.4mA) (0.25đ)

b. Vẽ được sơ đồ tương đương (0.5 đ)

c. Zi  ( 2,31k(  (0.25đ)

Zo ( 2k(  (0.25đ)

Av ( 4200 (0.25đ)

Ai  ( 2027 (0.25đ) 
Bài 2: (1,5 điểm)
a. Vo1 = 
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Vo2 = 
[image: image2.wmf]1
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Vo2 = 
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 (0.5đ)

b. Xác định điện trở để Vo1 = V1 +V2: lấy kết quả trên cân bằng phương trình, số hạng, tìm ra được kết quả R1=R2, R3=R4 (0.25đ) không chứng minh, chỉ ghi kết quả, không được điểm
· Vo2= V3-V1-V2: lấy kết quả câu trên cân bằng phương trình, số hạng, tìm ra được kết quả

R5=R6=R7=R8 (0.5đ) không chứng minh, chỉ ghi kết quả, không được điểm.
Số hiệu: BM1/QT-TT.VĐ-RĐTV/00                       
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